



POVJERENSTVO ZA ODLUČIVANJE O
SUKOBU INTERESA

REPUBLIKA HRVATSKA

Broj: 711-I-549-P-186-15-05-8

Zagreb, 23. ožujka 2016.g.

Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na temelju članka 39. stavka 1. Zakona o sprječavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj 26/11., 12/12., 126/12., 48/13. i 57/15., u daljnjem tekstu: ZSSI), **na temelju vlastitih saznanja o mogućem sukobu interesa dužnosnika Općine Ravna Gora**, na 133. sjednici održanoj 23. ožujka 2016.g. donosi sljedeću:

ODLUKU

Postupak za odlučivanje o sukobu interesa protiv dužnosnika Općine Ravna Gora neće se pokrenuti s obzirom da iz prikupljenih podataka i dokumentacije ne proizlazi da je u postupanju dužnosnika Općine Ravna Gora došlo do moguće povrede odredbi ZSSI-a.

Obrazloženje

Člankom 3. stavkom 1. podstavkom 43. ZSSI-a propisano je da su općinski načelnici i njihovi zamjenici dužnosnici u smislu odredbi ZSSI-a.

Člankom 39. stavkom 1. ZSSI-a propisano je da Povjerenstvo može pokrenuti postupak iz svoje nadležnosti na temelju svoje odluke, povodom vjerodostojne, osnovane i neanonimne prijave ili u slučajevima kada raspolaže saznanjima o mogućem sukobu interesa dužnosnika.

Povjerenstvo je dana 22. svibnja 2015.g. zaprimilo anonimnu prijavu mogućeg sukoba interesa koja je u knjizi ulazne pošte Povjerenstva zaprimljena pod brojem: 711-U-1765-P-186/15-01-5. U prijavi se u bitnome navodi da je Općina Ravna Gora bez prethodno provedenog javnog natječaja izvršila odabir izvođača radova izgradnje lokalne ceste u mjestu Ravna Gora, na k.č.br. 1074/2, k.o. Ravna Gora čime se pogodovalo izabranom izvođaču radova.

Povjerenstvo je radi provjere navoda iz podnesene prijave i stjecanja saznanja o mogućem sukobu interesa, odnosno o mogućoj povredi odredbi ZSSI-a od strane dužnosnika koji dužnost obnašaju u Općini Ravna Gora, od nadležnih tijela zatražilo potrebne podatke i dokumentaciju.

Na zahtjev Povjerenstva Općina Ravna Gora dostavila je dopis od 22. listopada 2015.g. u kojem se navodi da je Općina Ravna Gora naručitelj radova na cesti oznake k.č.br. 1074/2, k.o. Ravna Gora. Naime, prostornim planom je na navedenoj čestici predviđena cesta koja se trebala spojiti s postojećom glavnom prometnicom. Radovi su izvršeni na dijelu postojećeg javnog puta na k.č.br. 1074/2 do k.č.br. 1069, obje k.o. Ravna Gora. Izvođač radova je trgovačko društvo GORING d.o.o. iz Ravne Gore s kojim Općina Ravna Gora ima Ugovor o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Ravna Gora. Ugovor je zaključen dana 30. ožujka 2012.g. na razdoblje od četiri godine i bio je na snazi u trenutku izvođenja predmetnih radova. Javni natječaj nije proveden s obzirom da se radi o radovima tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta koji su obuhvaćeni ugovorom s trgovačkim društvom GORING d.o.o. Vrijednost radova iznosila je 29.798,13 kn. Uprava za financijsko upravljanje, unutarnju reviziju i nadzor, Sektor za financijski i proračunski nadzor Ministarstva financija provela je proračunski nadzor zakonitosti izvršavanja proračuna Općine Ravna Gora za 2013., 2014.g. i razdoblje od siječnja do svibnja 2015.g. kojim nisu utvrđene nezakonitosti.

Uvidom u Ugovor o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Ravna Gora sklopljen dana 30. ožujka 2012.g. između Općine Ravna Gora kao Naručitelja i trgovačkog društva GORING d.o.o. iz Ravne Gore kao Izvođača utvrđeno je da se predmetnim ugovorom Izvođaču povjeravaju na obavljanje komunalni poslovi tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Ravna Gora koji obuhvaćaju: **zemljane radove i održavanje donjeg stroja nerazvrstanih cesta**, betonske i AB radove tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta, održavanje objekata odvodnje na nerazvrstanim cestama, zamjenu rubnjaka te popravak oborinske odvodnje po posebnim tehničkim rješenjima, asfalterške radove tekućeg održavanja i ostale poslove tekućeg održavanja prema nalogu stručnog nadzora. Predmetni ugovor sklopljen je na vrijeme od četiri godine, i to od 30. ožujka 2012.g. do 29. ožujka 2016.g. Iz računa trgovačkog društva GORING d.o.o., broj: 22-P-1 izdanog 18. svibnja 2015.g. proizlazi da je isti izdan za izvršenu usluga radova na uređenju nerazvrstane ceste do k.č.br. 1068 k.o. Ravna Gora u Ravnoj Gori. Iz troškovnika priloženog navedenom računu proizlazi da su izvedeni zemljani radovi i donji stroj, i to: strojni iskop terena III-V kategorije radi popravka – izrade planunga ceste, ugradnja tampona za popravak nerazvrstanih cesta s razastiranjem i potrebnim uvaljavanjem vibro valjkom te utovar materijala na kamion.

Povjerenstvo je izvršilo uvid i u Zapisnik Ministarstva financija o obavljenom proračunskom nadzoru u Općini Ravna Gora od 3. rujna 2015.g. u kojem se navodi da su nadzorom obuhvaćene određene pozicije prihoda i rashoda te zakonitost izvršavanja proračuna Općine Ravna Gora za 2013., 2014. i razdoblje od siječnja do svibnja 2015.g. Tijekom nadzora Općina Ravna Gora predočila je presliku Ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Ravna Gora sklopljenog dana 30. ožujka 2012.g. između Općine Ravna Gora kao Naručitelja i trgovačkog društva GORING d.o.o. kao Izvođača.

Zaključenju Ugovora prethodilo je javno nadmetanje objavljeno u Novom listu 5. veljače 2012.g. Prema Zapisniku o javnom otvaranju ponuda za obavljanje komunalnih poslova tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Ravna Gora od 17. veljače 2012.g. pristigle su dvije ponude. Općinsko vijeće Općine Ravna Gora je na sjednici održanoj 15. ožujka 2012.g. donijelo odluku o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Ravna Gora putem ugovora trgovačkom društvu GORING d.o.o. na rok od četiri godine, počevši od dana zaključenja ugovora. U dijelu Zapisnika koji se odnosi na 2015.g. navodi se da je nadzorom obuhvaćen i račun broj 22-P-1 kojeg je 18. svibnja 2015.g. ispostavio dobavljač trgovačko društvo GORING d.o.o. iz Ravne Gore, a koji je zaprimljen u Općini Ravna Gora dana 11. lipnja 2015.g. Ukupna vrijednost računa s PDV-om je 29.798,13 kn. Iz računa je vidljivo da se odnosi na radove izvršene na uređenju nerazvrstane ceste do k.č.br. 1069 k.o. Ravna Gora u Ravnoj Gori. Ukupna vrijednost radova prema ponudbenom troškovniku iznosi 29.155 kn s PDV-om. Uspoređujući cijene iz računa (troškovnika radova) s cijenama iz Ponudbenog troškovnika utvrđeno je da cijene iz Ponudbenog troškovnika odgovaraju cijenama iz troškovnika radova.

Iz sažetka po obavljenom proračunskom nadzoru proizlazi da nisu utvrđene nezakonitosti. Iz prikupljenih podataka i dokumentacije Povjerenstvo je utvrdilo da je trgovačko društvo GORING d.o.o. izvodilo radove na sanaciji nerazvrstane prilazne ceste oznake k.č.br. 1074/2 k.o. Ravna Gora do k.č.br. 1069 k.o. Ravna Gora. Predmetni radovi obuhvaćeni su Ugovorom o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Ravna Gora sklopljenim dana 30. ožujka 2012.g. između Općine Ravna Gora i trgovačkog društva GORING d.o.o. Navedenim ugovorom trgovačkom društvu GORING d.o.o. povjereni su na obavljanje komunalni poslovi tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Ravna Gora i to na razdoblje od 4 godine, počevši od dana sklapanja ugovora do 29. ožujka 2016.g. Sklapanju navedenog ugovora prethodio je postupak javnog nadmetanja, a konačnu odluku donijelo je Općinsko vijeće Općine Ravna Gora. U provedenom proćanskom nadzoru koje je provelo Ministarstvo financija, a kojim je obuhvaćen i račun trgovačkog društva GORING d.o.o. ispostavljen za predmetne radove, nisu utvrđene nikakve nepravilnosti.

S obzirom da iz prikupljenih podataka i dokumentacije Povjerenstvo nije steklo saznanja koje bi upućivalo na moguću povredu odredbi ZSSI-a, niti na postupanje kojim je bio cilj ostvarivanje privatnih interesa na štetu javnog, Povjerenstvo je donijelo odluku kao što je navedeno u izreci ovog akta.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

Dalija Orešković, dipl. iur.



Dostaviti:

1. Općina Ravna Gora
2. Objava na internetskoj stranici Povjerenstva
3. Pismohrana

